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I'eneparopHblil yyeBoi meHTO] At pabOThl B KaueCTBE I'€HEPATOpa U YCHUIIMTEIS
BBICOKOYACTOTHBIX KonebaHuii Ha wyactorax npo 120 MI'm. Odopmnenne —
crekisiHHOe, OecriokonbHOoe (PIII6). PaGouee monoxkeHHe — ' BEpTUKAIBHOE,

6anoHoM BBepx. Macca 100 .
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AHOLMO-CETOUHbIE XAPAKTEPHCTHKH JAMIIh
. ry-so,

OcHOBHbIE TapaMeTPhI
npu Hu=12,6 B, U, - 0,8 kB, U,a = 0,25 kB, ”a=0B, /a=

50 MA

Toxk Hakana

TOK aHOA ..vvvvveeeeeeeennes
TOK 1-1 CETKH eeeerursrnsnssseones
Tok 2-ii ceTkn

Tox 1-if ceTkn obpartHsli (1pu /*B= 15 MA) . . ..
Tox 3-i ceTkn obpatHsIi (Ipu /ca= 15 MA) . » .,

0,705 + 0,065 A
> 50 MA

<8 MA

<5MA

<15 MkA

<25 MKA

Tox yTeyku Mex 1y KaToJOM U HOJOTPeBaTelIeM . . . <100 mMxJI
ITponumaemocTs 1-i"i ceTkH OTHOCHTENBHO 2¢if CeTKH 19+3%
Hamnpsoxenue 1-it cetku B padoueii Touke OTpHIIaveI b

3 (01N 40+10B
HanpspkeHne 3anmpanus 3-i CeTKH OTPHIATEIBHOE

(mpu U,, - 14,5 B, U* - 100 B, U.i - -135 B) 205J".55B
KpyTH3Ha XapaKTEPUCTHKH eevevcevennes 4+1 M/I/B
KosnebarenbHas MOLIHOCTb:

.opu Hi-12,6 B..... ............ > 60 Bt
mpu U,,-10,8 B > 52 Br

MeX Iy NIeKTpOHbIE eMKOCTH:

CETKA — KATO/ «..eeenveenenennne 14+1 n®

AHOI — KATOM .vvvveeeneveenns 9,15+- 1,15 n®

CETKA — AHO ..oecvvenrnennen. -;.- 0,1 nd

JIMIITOBEYHOCTD ....vovvenevenennens > 1750 4

Kputepuii 1onroBeYHOCTH: KojiebaTenbHas MOIHOCTh

(npu U,,- 10,8 B)...oovvnreneee >36 Bt

l'[peuem.m,le IKCIUTYaTallHOHHBbIC TaHHbIC

Hamnpspkenne Hakama ................. 10,8—14,5B
Hanpsokenue aHona .................. 1 xB
Hanpsokenue 2-if cetk ................ 0,25 kB
Hanpsxenue Mex 1y KaTOIOM U IIOJOTPEBATEIIEM . . . 200 B
Tok aHOZA ......oocveueee 230 MA
MOIIHOCTb, pACCEUBAEMAS AHOIOM .verveseene 40 Br
MourHoCTb, paccenBaeMasi 2-i CETKOHueuueene 5 Br
MouniHocTb, paccenBaeMast 1-if CETKOH. ........ 1Bt
Temneparypa GaioHa ................. 200°C
HnTepBan pabodnx TeMIepaTyp OKpyXKalomel cpest Ot —60
1o ++ 100°C



